
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
10.08.2021 – TERÇA- FEIRA-HIBRIDA 

 

 

P A U T A 
 

➢ Tribuna Popular com os representantes (Padre Eduardo, Sr. Clésio/Casal José Antônio e Gislane) do ECVC e 
Pastoral Familiar, que versarão sobre o tema “Alegria do Amor na Família”, como parte da programação da 
Semana Nacional da Família desenvolvida pela Pastoral da Família, da Diocese de Imperatriz. 

➢ Apresentação, e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, dos projetos de: 
 

✓ Lei Ordinária nº 24/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Dispõe sobre a presença 
de "Doulas" durante o trabalho de parto e pós-parto imediato, nas maternidades, casas de parto e 
estabelecimentos hospitalares congêneres, do Município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

✓ Decreto Legislativo nº 06, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Outorga o título de cidadã 
imperatrizense à Sra. Terezinha de Jesus de Sousa Miranda Silva”. 

 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de 
 

➢ Moção de Aplauso, aos PMs SGT Corrêa, SGT Simon, CB da Silva, SD Chaves, SD Max, SD Rodrigo Reis, SD 
Wendel, SD Isaías e SD Murilo Rocha, todos pertencentes ao agrupamento da Força Tática do 14º Batalhão 
de Polícia Militar, pela bravura na captura dos suspeitos do assalto ao Imperial Shopping (30.06.2021), de 
autoria dos vereadores Carlos Hermes Ferreira da Cruz e Flamarion de Oliveira Amaral.  

 

➢ Indicações, sendo: 

✓ Nº 419/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito em exercício Alcemir da 
Conceição Costa e à secretária municipal de Saúde, Sra. Mariana Jales de Souza, e ao secretário municipal 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, a realização de parceria para a reforma e ampliação do serviço de 
convivência do Povoado São Felix, na Estrada do Arroz; 

✓ Nº 421/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito em exercício, Alcemir 
da Conceição Costa, ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, e ao 
secretário municipal de Planejamento Urbano, Alessandro José Braga Costa, da realização de parceria com 
o setor privado para a colocação de placas indicando o nome dos logradouros públicos de Imperatriz; 

✓ Nº 422/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito em exercício, 
Alcemir da Conceição Costa, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,  Zigomar 
Costa Avelino Filho, da reforma e modernização da Praça Dom Afonso Felippe Gregory, localizada na Rua 
Petrônio Portela, esquina com a Rua Aganabi, no Parque Alvorada I; 

✓ Nº 423/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito em exercício, Alcemir da 
Conceição Costa, e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, da realização de estudo para 
construção e colocação de bancos no pátio do posto de saúde da Vila Lobão; 

 

 

✓ Nº 424/2021, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito em exercício, Alcemir da 
Conceição Costa, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Público, Zigomar Costa Avelino 
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Filho, da pavimentação asfáltica com meios fios e sarjetas da Rua Bom Jesus, entre as Ruas Petrônio Portela 
e Bila Dutra, no Bairro Bom Sucesso; 

 

✓ Nº 425/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito em exercício, Alcemir da Conceição 
Costa, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas e drenagem da Av. Coletora 4, em toda a sua extensão, na 
Vila Vitória; 

✓ Nº 426/2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito em exercício, Alcemir da 
Conceição Costa, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Sr. Leandro José Braga Costa, da 
instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Pedro Neiva de Santana com Avenida São Sebastião, 
que dá acesso ao Bairro Vila Nova; 

✓ Nº 427/2021, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito em exercício, Alcemir da 
Conceição Costa, e ao presidente da Fundação Cultural de Imperatriz, Paulo Roberto Cardoso da Silva, da 
criação de um memorial histórico na Praça Mary de Pinho, na Avenida Santa Tereza, no Centro; 

✓ Nº 428/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao deputado federal pelo Maranhão, 
Josivaldo dos Santos Melo, aos deputados estaduais do Maranhão, Rildo de Oliveira Amaral e Marco 
Aurélio da Silva Azevedo, ao prefeito em exercício, Alcemir da Conceição Costa, e ao secretário municipal 
de Esporte, Lazer e Juventude, Luíz Gonzaga Pereira Sousa, da realização de parceria para a construção de 
um centro de treinamento de esportes de contato (Artes Marciais) que abrange judô, jiu-jitsu, Karatê, boxe, 
Muay Thay, Capoeira, Sãndã (wushu) e outros; 

 

✓ Nº 429/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito em exercício, Alcemir da Conceição 
Costa e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
pavimentação asfáltica com saneamento básico da Rua São José, entre as Ruas Duque de Caxias e Dois 
Irmãos, na Vila Lobão; 

 

✓ Nº 430/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao senador Roberto Coelho Rocha, da 
construção de uma quadra de skate nos moldes internacionais de competição na cidade de Imperatriz; 

 

✓ Nº 431/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao secretário de estado de 
Infraestrutura, Cleito Noleto Silva, aos deputados estaduais, Marco Aurélio da Silva Azevedo e Rildo de 
Oliveira Amaral, ao prefeito em exercício, Alcemir da Conceição Costa e ao secretário municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para construção 
de um poço artesiano no Bairro Vila Vitória. 

 


